
1.4.1 Structured feedback for curriculum and its transactions is regularly
obtained from stakeholders like Students, Teachers, Employers, Alumni,
Academic peers etc., and Feedback processes of the institution may be
classified as follows:

This is to certify that all the documents in this file are digitally attested.

To reduce enormous use of paper and printing the entire data, sign and a seal by the Competent
Authority for all the papers, we have used the Class-3 Digital signatures where a Registration
Authority i.e. Dr. Jahid Ali, Registrar of our University authenticate the documents



Feedback Form for Students
81 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/1JFoE0FHFDgkFfd5iVHfuvFY8vXZK7YW3kJ9TY2nA_qQ/edit#start=publishanalytics


Name of student

81 responses

Kashish

Damini

Suhani

Vikas Bhardwaj

Eesha Verma

Tanya Tandon

Kritika sharma

Anirudh sharma

Sabnam thakur

Rishav Gupta

Pallavi

Nishant thakur

Aaruhee Rathore

Adhiraj Singh Thakur

Nitin verma

Sahil Rana

Banno Devi

Richa Bharti

Rohit Kumar

Kavita Kutlehria



Kalpana Pathania

Damini Sharma

Arzoo Sharma

Shivangi sharma

Trisha

Ankita Rana

Shweta

Ashish Jamwal

Shivani

Aditi Dhiman

Monika

Mamta

Shivani

Arti

Abhi kapoor

Nishant Thakur

Ishita

Sahil Rana

Palak

Pranav Sharma

Priyanka

Manvi



Ankita Devi

Diksha Kumari

Babita

Shalu

Shilpa Bharti

Sandeep Kumar

Kashish bhardwaj

Muskan

Sahil

Shakshi

Megna Baner

Rakshat

Abhishek Thakur

Priya barsyal

Anjali Kumari

Meenakshi

Abhinandan choudhary

Shivani thakur

Riya Sharma

Rubhi

Heena kapoor

Kajal



Diksha

AKSHITA THAKUR

Kajal Chaudhary

Prachi Sharma

Nancy

Arun mehra

Rakhi Barjatta

Ankita

Pranjali Sharma

Rasma Kumari

Kirti Koundal

Priya

Sonali Thakur



Registration Number

81 responses

322021006

321021004

322021012

522012004

323021022

323021016

522012002

323021005

523012002

321061001

522012007

323021011

321021009

322021007

322021005

322021004

522012014

522012010

321021002

721012006



722012036

722012041

722012002

722012044

722012017

722012005

522012012

522012005

722012045

522012009

717012060

522012003

522012006

722012016

322021001

323021012

722032016

622012019

723032002

721022022

721022020

722022024



723032011

723032003

723032013

723032006

723032001

723032008

722031001

722031002

723032005

723032010

723042020

720042002

722032001

722042010

722042023

722042036

722022022

723042001

722032004

723032004

723042004

722042020



722042009

722042014

722O42031

722042021

723042010

722042004

723042009

722042019

722042006

722042033

723042018

722042011

722042005



Email ID

81 responses

kashishnaryal1995@gmail.com

daminithakur485@gmail.com

ssuhaniawasthi2283@gmail.com

vb02276@gmail.com

eeshaverma0503@gmail.com

tandontanya53@gmail.com

kritikacskhpkv@gmail.com

Shanirudh126@gmail.com

st714179@gmail.com

rishavgupta829@gmail.com

pallavikaundal2001@gmail.com

nishantthakur7587@gmail.com

aaruheerathore@gmail.com

adhirajrajput2003@gmail.com

nitinverma6788@gmail.com

sahilrana275108@gmail.com

bannodevi12345166@gmail.com

dhimanricha99@gmail.com

Rohitarya0807@gmail.com

kavikutlehria8894127802@gmail.com



kalpanapathania3824@gmail.com

daminisharma25199@gmail.com

arzoosharma4708@gmail.com

shivangisharma1974@gmail.com

chaudharytrisha08@gmail.com

ankitarana2901@gmail.com

katwalshweta@gmaik.com

ashishjamwal768@gmail.com

rajputshivani76753@gmail.com

aditidhiman4527@gmail.com

monikarahut387@gmail.com

mamtachoudhary32001@gmail.com

Shivanikaushal6338@gmail.com

artidogra456@gmail.com

Kapoorabhi055@gmail.com

nishantthakur890@gmail.com

ishitathakur845@gmail.com

sahilranajalag@gmail.com

vermapalakb0@gmail.com

pranavsharma8331@gmail.com

priyujaggi3098@gmail.com

manvi786r@gmail.com



ankitabhart000135@gmail.com

kapoordiksha600@gmail.com

babitachoudhary423@gmail.com

shalusaklani7631@gmail.com

shilpabharti1002@gmail.com

sandeepthakur9211@gmail.com

Kashishbhardwaj8630@gmail.com

kapoormuskan876@gmail.com

www.rasuverma2000@gmail.com

katochsakshi7@gmail.com

megnabaner2003@gmail.com

rakhinoria@gmail.com

abuthakur11223@gmail.com

priyabarsyal243@gmail.com

anjalikapoor3542@gmail.com

Choudharymmmeenakshi@gmail.com

abhinandanchoudhary3116@gmail.com

shivanithakur2002@gmail.com

Sharmariya43943@gmail.com

rub

heenakapoor1862002@gmail.com

kajaldhiman609@gmail.com



dikshabhardwaj1305@gmail.com

thakurakshita20@gmail.com

choudharykajal05071999@gmail.com

Prachisharma4057@gmail.com

nt257658@gmail.com

arunmehra29677@gmail.com

rakhibarjatta405@gmail.com

ankitapathania096@gmail.com

pranjalisharma273@gmail.com

rasmakumari7@gmail.com

kirtikoundal.261299@gmail.com

priyachoudhary2847@gmail.com

thakursona877@gmail.com

Name of Department

81 responses

Copy

CSE
Chemistry
Physics
Mathematics
Botany
Zoology
Management
Computer Applications
Pharmacy

22.2%

12.3%

25.9%

14.8%

18.5%



Contact Number

81 responses

7807685498

6230773626

08278880352

8792400005

9773513707

9877694640

7807069729

8628895638

06283536619

7876148592

7876809023

8278842476

9015463022

8580746609

7876697723

7876492771

9805567974

08894056348

8894090327

7560090236



08219730814

7876288704

9015313876

9805615669

6230157682

7876131832

9816206953

9015038657

8894711844

9882596867

8894829416

7876881927

08278753760

7807829576

8988321375

8219648710

9816548079

7018961484

9459076149

7807130658

8580418331

6284976044



8091761341

78765 27970

9805454510

8219044048

8626886557

8278851179

7018463404

8278718630

7807211321

8278778069

7876824173

6296664128

8219455647

8350946941

82192 97243

9882735892

8219395354

985778686

7807281384

8894529839

8550781332

7807821625



8894091608

8219933745

908123551775

07018845874

7876029476

8894154184

7018750145

8219566685

6230955644

6230496951

07807255726

9805996924

8580948660

8219234656

1.How do you rate the sequence of the Courses that you have studied are
in sequence to what you have studied in the previous semester?

81 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

27.2%

46.9%

25.9%



2.How do you rate the syllabus of the courses that you have studied in
relation to the competencies expected out of the course?

81 responses

3.How do you rate the relevance of the units in Syllabus relevant to the
courses?

81 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

24.7%

7.4%

30.9%

37%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

35.8%

32.1%

28.4%



4.How do you rate the sequence of the units in the courses?

81 responses

5.How do you rate the allocation of the credits to the courses? 

80 responses

6.How do you rate the distribution of the contact hours among the course
components (L-T-P)?

80 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

23.5%

27.2%

48.1%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

23.8%

35%

37.5%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

23.8%

40%

31.3%



7.How do you rate the offering of the electives in terms of their relevance
to the specialization streams?

81 responses

8.How do you rate the electives offered in relation to the Technological
advancements?

81 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

34.6%

33.3%
25.9%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

11.1%

35.8%

27.2% 25.9%



9.How do you rate the relevance of the Text Books and reference books
by their International recognition to the Courses?

81 responses

10.Rate the Size of syllabus in terms of the load on the student

81 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

18.5%

44.4%

32.1%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

9.9%

37%

25.9%
27.2%



11.Rate the courses in terms of extra learning or self learning considering
the design of the courses

81 responses

12.Rate the courses in terms of sequence of offering considering
whether the preceding courses have been covered.

80 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

19.8%

7.4%

38.3%

34.6%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

22.5%

36.2%

37.5%



13.How do you Rate the loading of the courses in a semester?

81 responses

14.How do you rate the evaluation scheme designed for each of the
course?

81 responses

15.How do you rate the objectives stated for each of the course?

81 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

24.7%

34.6%

37%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

19.8%

8.6%

37%

34.6%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

44.4%

25.9% 25.9%



16.How do you rate competencies expected out of the course? 

81 responses

17.How do you rate the composition of the courses in terms of Basic
science, Engineering science, Humanities, Discipline core, discipline
elective, open elective, project etc.? 

80 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

21%

9.9%

38.3%

30.9%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

22.5%

37.5%

35%



18.How do you rate the percentage of courses having LAB components?

81 responses

19.How do you rate the domain used for designing the experiments for
the LAB components?

81 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

16%

16%
35.8%

30.9%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

16%

13.6%

42%

27.2%



20.How do you rate the experiments in relation to the real life
Applications? 

80 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

20%

8.8%

40%

30%

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/1JFoE0FHFDgkFfd5iVHfuvFY8vXZK7YW3kJ9TY2nA_qQ/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms




Faculty Name

15 responses

Designation

15 responses

Faculty Feedback Form (on curriculum)
15 responses

Publish analytics

Copy

Option 1

100%

Copy

Assistant Professor
Associate Professor
Professor

13.3%

80%

https://docs.google.com/forms/d/1iJ1BCxItLZBPpb6TiQgocGhcm236CvSIBjKxr5RJP3Q/edit#start=publishanalytics


Department Name

15 responses

1.How do you rate the sequence of the Courses provided in the
curriculum?

15 responses

2.How do you rate the syllabus of the courses in relation to the
competencies expected out of the course?

15 responses

Copy

CSE
Chemistry
Physics
Mathematics
Zoology
Botany
Pharmacy
Management
Computer Applications

33.3%

33.3%

26.7%

Copy

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

60%

40%

Copy

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

73.3%

26.7%



3.How do you rate the structure framed for entire program?

15 responses

4.How do you rate the sequence of the units in the course?

15 responses

5.How do you rate the allocation of the credits to the courses? 

15 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

13.3%

46.7%

40%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

26.7%

40%

33.3%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

20%
46.7%

33.3%



6.How do you rate the distribution of the contact hours among the course
components (L-T-P)?

15 responses

7.How do you rate the offering of the electives in terms of their relevance
to the specialization streams?

15 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

20%

26.7%

53.3%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

20%

53.3%

26.7%



8.How do you rate the electives offered in relation to the Technological
advancements?

15 responses

9.How do you rate the relevance of the Text Books and reference books
by their International recognition to the Courses?

15 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

20%

46.7%

26.7%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

26.7%

46.7%

26.7%



10.How do you rate the sequence of the Courses that you have studied
are in sequence to what you have studied in the previous semester?

15 responses

11.Rate the Size of syllabus in terms of the load on the student 

15 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

20%
46.7%

33.3%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

13.3%

53.3%

26.7%



12.Rate the courses in terms of extra learning or self learning considering
the design of the courses

15 responses

13.Rate the courses in terms of sequence of offering considering
whether the preceding courses have been covered.

15 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

26.7%

33.3%

40%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

20%

33.3%

46.7%



14.How do you Rate the loading of the courses in a semester? 

15 responses

15.How do you rate the evaluation scheme designed for each of the
course?

15 responses

16.How do you rate the objectives stated for each of the course?

15 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

20%

20%

60%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

33.3%

33.3%

33.3%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

20%33.3%

46.7%



17.How do you rate competencies expected out of the course?

15 responses

18.How do you rate the composition of the courses in terms of Basic
science, Engineering science, Humanities, Discipline core, discipline
elective, open elective, project etc.?

15 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

26.7%

33.3%

40%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

20%

33.3%

40%



19.How do you rate the percentage of courses having LAB components?

14 responses

20.How do you rate the domain used for designing the experiments for
the LAB components?

14 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor7.1%

21.4%

42.9%

28.6%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

21.4%

14.3%

21.4%

42.9%

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/1iJ1BCxItLZBPpb6TiQgocGhcm236CvSIBjKxr5RJP3Q/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
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Name

33 responses

Feedback-Parents
33 responses

Publish analytics

Copy

Ajay Kumar
Anjali

Ankita
Baldev Raj

Kajal Chaudhary
Munish Kumar

Pranav Sharma
Rohit Kumar

Sapna dhimam
Suhani

Yashp…
0

1

2

1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)

2 (6.1%)2 (6.1%)2 (6.1%)

1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%1 (3%1 (3%

https://docs.google.com/forms/d/1EYchFLloS4IOjlCWAHBvGMBdZXFW-S0gri5QW4162WQ/edit#start=publishanalytics


Contact Number

33 responses

8115200005

9877694640

8894417398

6284870533

7876148592

8278827146

9015173024

8278880352

9418286007

9878194978

8894056348

7018914199

9015038657

8091341745

9816206953

9816871651

8278753760

8352055636

8894108731

8580418331



9805504159

8219455647

9882735892

9459066390

8679743012

9805620091

8219933745

7018845874

6230238469

7018750145

6230955644

8219566685

8580751239

Course taken by your ward

33 responses

Copy

B.Tech CSE
M.Tech CSE
MSc Chemistry
MSc Physics
MSc Mathematics
BSc
B.Pharmacy
MSc Zoology

1/2

24.2%

36.4%

9.1%

21.2%



Semester

33 responses

1.How do you rate the program that your ward is undergoing in terms of
the load of the courses in different semesters?

33 responses

Copy

2021-23
3rd

3rd semester
4

4 th
4Th

4th
5th

7th
Fourth

Passed
0

5

10

15

1 (3%)1 (3%)1 (3%)

4 (12.1%)4 (12.1%)4 (12.1%)

1 (3%)1 (3%)1 (3%)

3 (9.1%)3 (9.1%)3 (9.1%)

1 (3%)1 (3%)1 (3%) 1 (3%)1 (3%)1 (3%)

14 (42.4%)14 (42.4%)14 (42.4%)

3 (9.1%)3 (9.1%)3 (9.1%) 3 (9.1%)3 (9.1%)3 (9.1%)

1 (3%)1 (3%)1 (3%) 1 (3%)1 (3%)1 (3%)

Copy

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

36.4%

33.3%

27.3%



2.How do you rate the availability of the Text and reference books in the
Market?

33 responses

3.How do you rate the quality and relevance of the courses included into
the semester?

33 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

24.2%

39.4%

30.3%

Copy

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

33.3%

21.2%

42.4%



4.How do you rate the treatment of the students by the faculty
irrespective of the background of the student that includes Gender, cast,
community creed etc. in teaching and evaluation?

33 responses

5.How do you rate ambience of the KLEF for effective delivery of the
academic programs? 

33 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

27.3%

36.4%

33.3%

Copy

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

9.1%

24.2%

33.3%

33.3%



6.How do you rate the courses in terms of their relevance to the latest
technologies or future technologies? 

33 responses

7.How do you rate the programs based on the comfort of your ward in
coping with the workload? 

33 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

12.1%

30.3%

27.3%

30.3%

Copy

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

36.4%

33.3%

27.3%



8.How do you rate the quality of teaching in the KLEF?

33 responses

9.How do you rate the outcomes that your ward has achieved from the
courses

33 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

33.3%

39.4%

27.3%

Copy

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

27.3%

36.4%

30.3%



10.How do you rate the transparency of the evaluation system in the
KLEF?

33 responses
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Copy

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

21.2%

30.3%

45.5%

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/1EYchFLloS4IOjlCWAHBvGMBdZXFW-S0gri5QW4162WQ/reportabuse
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Name

12 responses

Varsha Rani

Ankita Rana

Shivani

Lakhwinder Bedi

Preeti Jaggi

Sahil Rana

Pranav Sharma

Kanika

Abhinandan choudhary

Shikha thakur

Anika

Ruchika

Feedback Form /Satisfaction Survey for
Alumni
12 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/1aaNX9eQHM3XuaTYzhvEcVqWfHyUwJOXs6bcUOu7Ub7s/edit#start=publishanalytics


Contact Number

12 responses

9877861181

8219670709

9015038657

8352055636

9015372659

9459076149

8580418331

9805504159

9857786860

7807901733

8219871160

9882231903



Email ID

12 responses

varshakashyap644@gmail.com

ankitarana2901@gmail.com

rajputshivani76753@gmail.com

lakhwinderbedi3@gmail.com

preetijaggi192@gmail.com

sahilranajalag@gmail.com

pranavsharma8331@gmail.com

kanika142008@gmail.com

abhinandanchoudhary3116@gmail.com

shikha06thakur@gmail .com

Anikakapoor1160@gmail.com

ruchika23198@gmail.com

Year of Admission

12 responses

Copy

2017 2019 2020 2020-22 2021 2022
0

2

4

6

1 (8.3%) 1 (8.3%) 1 (8.3%) 1 (8.3%)

3 (25%)

5
(41.7%)



Name of Program Studied

12 responses

Present Status

12 responses

1.How do you rate relevance of the courses in relation to the program?

12 responses

Copy

B.Tech CSE
M.Tech CSE
MSc Chemistry
BSc Chemistry
MSc Physics
BSc Physics
MSc Mathematics
MSc Zoology
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25% 25%



2.How do you rate the sequence of the courses included into the
programs?

12 responses

3.How do you rate the competencies in relation to the course content?

12 responses

4.How do rate the sequence of the topics in the units?

12 responses
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Very good
Good
Average
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5.Rate the offering of the in relation to the specialization streams? 

12 responses

6.How do you rate the offering of the electives in relation to the
Technological advancements? 

12 responses

7.How do you rate the courses which are skills related suiting to the
Industry included into the programs?

12 responses

Copy
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Copy
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8.How do you rate the domain used for designing the experiments in
terms of the suitability of the Tools to the domain?

11 responses

9.How do you rate the experiments in terms of their relevance to the real
life application?

12 responses

10.How do you rate the courses that you have leant in relation to your
current Job

12 responses
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Good
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27.3%
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Copy
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Good
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50%
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Copy
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Good
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Poor

16.7%

33.3%

25% 25%



11. Suggestions on improvement 

3 responses

Everything is good but there should be improvement in the practical knowledge.

Encourage students so they can participate in inter college tournaments in other university
such as cricket, vollyball etc

Need to shift from traditional teaching methods to modern teaching methods, orthodox
behaviour of the university should get improvement, placement companies should come
except retail and BPO so that the students standard should get increase in their job .
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Name of employer

6 responses

Shikha singh

Pranav Sharma

Amandeep Mann

Anuj Gupta

Dinesh Thakur

csdils pharmaceuticals ltd

Satisfaction Survey for Employer
6 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/15K8MmCg6ORyV1xWAgNBzWoeV8BZrNb5JwvKmOWhW3Ag/edit#start=publishanalytics


Industry/organization Name:

6 responses

Citi enterprises

Johnson and Johnson

Paras technologies

Cadila Pharmaceutical

Kreativan Technologies

cadila pharmaceuticals ltd

No. of Graduates recruited

6 responses
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1.How do you rate relevance of the courses in relation to the program?

6 responses

2.How do you rate the sufficiency of the courses related to industry that
are included in the program? 

6 responses

3.How do you rate the competencies in relation to the course content?

6 responses
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4.How do you rate the sequence of the units in the syllabus?

6 responses

5.How do you rate the relevance of the topics to the Industry? 

6 responses

6.Rate the offering of the in relation to the specialization streams? 

6 responses
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7.How do you rate the offering of the electives in relation to the
Technological advancements? 

6 responses

8.How do you rate the courses which are skills related suiting to the
Industry included into the programs?

6 responses
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Very good
Good
Average
Poor

16.7%50%

33.3%
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Excellent
Very good
Good
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Poor

33.3%
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50%



9.How do you rate the applicability of the domains and the tools used for
designing the experiments in terms of existing practices in the Industry?

6 responses

10.How do you rate the experiments in terms of their relevance to the real
life application?

6 responses

Other Feedback (if any)

2 responses

We had a Great Experience

ok
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Email ID

7 responses

manishssu26@gmail.com

navneetgupta54@gmail.com

trpangotra@gmail.com

rkchauhan440@gmail.com

manisheeshan@gmail.com

rajeev.kumar357@gmail.com

varunonearn@gmail.com

SRI SAI UNIVERSITY, PALAMPUR
7 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/16808uKQaC2d5NqEfh963I_5HfKEwIak_ohFKc1sFagc/edit#start=publishanalytics


Name of Academic Peer

7 responses

Dr Manish Kumar

Navneet Kumar Gupta

Dr Tilak Raj Sharma

Dr Rakesh Chauhan

Dr. Manish Sharma

Rajeev Kumar

Varun Gupta

Designation

7 responses

Assistant Professor

Professor (Retired)

Sr. Assistant Professor

Assistant professor

Assistant Professor

Lecturer Computer Engineering

Lecturer



Institution name where academic peer is working

7 responses

Central University of Himachal Pradesh

Retired from CSK Himachal Pradesh Agriculture University, Palampur

HPU Regional Center Dharamshala Himachal Pradesh

Choudhary Sarwan Kumar Himachal Pradesh Krishi Vishvavidyala Palampur

Government Degree College Nagrota Bagwan District Kangra Himachal Pradesh

Govt Polytechnic Kangra

Govt polytechnic kangra

email ID of Academic Peer

7 responses

manishssu26@cuhp.ac.in

navneetgupta54@gmail.com

trpangotra@gmail.com

rkchauhan440@gmail.com

manisheeshan@gmail.com

rajeev.kumar357@gmail.com

varunonearn@gmail.com



Suggestions for the improvement of curriculum

7 responses

Curriculum should be competitive based..More skill based courses can be added so that
students will get good placement opportunities in pharma and chemical sector.

Curriculum should be improved as per NEP

Define concrete goals for the curriculum.
Learn about the students and their needs.
Using Technology one can create interactive learning environments that improve
comprehension and engagement and
Revision notes can help students to complete the syllabus on time and prepare for exams.

Exposure visit of students to premier educational institute, appointment of career councillor,
Invited lectures of alumnus to motivate the students, Expert lecture to motivate students to
start own entrepreneurship to become job providers rather job seekers

Curriculum should be as New Education Policy -2020
Proper linkage between institutes and Industries

Nil

Industry Oriented curriculum may be focused as per the present industry needs
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